Szerkesztés. Az adott ABC héaromszog oldalai folé rajzoljunk oly koriveket, melyekben az ezen hurokhoz tarto-
76 keriileti szogek a keresett haromszog megadott aq, (1 és v1 szogeivel legyenek egyenlSk. A keresett haromszog
Ay, B, C; csucsai mindenesetre ezen koriveken lesznek. Ezutan két kor centrélisaval, pl. O10s-vel C-n at parhu-
zamost rajzolunk, mely a megfelel6 koroket a keresett A; és B; pontokban metszi. B1A és A1 B hurok egymast a
haromszog harmadik cstcsaban metszik.

Bizonyitds. Az A1 B1C haromszog teriilete:
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mely kifejezés akkor maximalis, ha A; B; maximalis.
De a szerkesztés értelmében A; By a két kor legnagyobb szelGje (L. K. M. L. V. 37. 1) s igy a haromszog is a
legnagyobb.
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